

Melléklet az SZMSZ 91. §-a alapján a
polgármester tájékoztatójához

Tájékoztató
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Nyilvános ülésen hozott határozatok

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete

20/2012. (I. 19.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) a Polgármester a kerületi Főépítész bevonásával járjon el a Metro4 beruházás Etele téri megállójánál a legjobb városfejlesztési eredményeinek eléréséért. Folytassa a megkezdett tevékenységet a beruházásban érintett szervezetek előre mutató közös álláspontjának kialakításában.</p> <p>Az eredményesebb közös fellépés és a pályázati támogatási lehetőségek feltárása érdekében a Polgármester kezdeményezze egy közös szervezet létrehozását a kelenföldi beruházásban érintett közlekedési vállalatok és a Fővárosi Önkormányzat részvételével, és vegyen részt a szervezet munkájában.</p> <p>A 4-es metró Kelenföldi pályaudvari végállomás környezetében megvalósuló fejlesztések összehangolása és a legkedvezőbb megoldások kidolgozása a térség átfogó városfejlesztési tervének (mestertervének) elkészítését teszi szükségessé. E terv a főváros és Újbuda közös megbízása alapján fog készülni, ezzel biztosítva a résztvevők közös álláspontjának kialakítását. A mesterterv előkészületeiről részletesen a határozat c) pontjáról szóló 2012. szeptemberi polgármesteri jelentésben számoltunk be.</p> <p>Újbuda főépítésze részt vesz a Budapesti Közlekedési Központ és a DBR Metró által lebonyolítandó nemzetközi építészeti tervpályázat kiírásában és lebonyolításában.</p>
250/2012. (IX. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy 2012. december 3-án 17.00 órai kezdettel közmeghallgatást tart a Polgármesteri Hivatal földszinti nagytermében (Budapest XI., Zsombolyai u. 5.).</p> <p>Felkérte a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.</p> <p>Az előzetesen meghirdetett közmeghallgatás megrendezésre került.</p>

291/2012. (X. 18.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata a Gyógyír XI Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft.-vel vagyongazdálkodási szerződést köt az előterjesztés – módosított – 1. sz. mellékletében feltüntetett ingatlanokra vonatkozóan.</p> <p>A vagyongazdálkodásba adott vagyon értéke: 1.881.450.000.- Ft, melyet a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdése és a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 33/2012. (VI. 6.) XI.ÖK rendelet 15/A. § (5) bekezdése alapján közfeladat ellátása céljából ingyenesen ad át.</p> <p>Felkérte a Polgármestert a vonatkozó vagyongazdálkodási szerződés aláírására.</p> <p>A vagyongazdálkodási szerződés megkötésre került, melyet Önkormányzatunk benyújtott a Földhivatalhoz.</p>
330/2012. (XI. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Briliáns Oktatási Alapítvánnyal (székhely: 1119 Budapest, Rátz László u. 4.) az általa fenntartott Talento - Ház Alapítványi Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézménybe járó, a XI. kerületben állandó lakóhellyel rendelkező óvodás gyermekek ellátása érdekében 2013. január 1-jétől 2017. december 31-ig szóló köznevelési megállapodást köt.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert az előterjesztés 1. sz. – módosított – melléklete szerinti megállapodás aláírására.</p> <p>A köznevelési megállapodás aláírásra került.</p>
334/2012. (XI. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <ul style="list-style-type: none"> - a Körtemuzsika Óvoda Alapítvány részére 740 000 Ft támogatást nyújt az Ezüstfenyő u. Óvoda udvarán gyepszönyeg kialakítás céljából, - a Bükköny Óvoda Alapítvány részére 800 000 Ft összegű támogatást nyújt hinták vásárlása, telepítése céljából. <p>Felhatalmazta a Polgármestert a támogatási szerződések megkötésére, az összegek kifizetésére.</p> <p>A támogatási szerződések megkötésre, az összegek kifizetésre kerültek.</p>
345/2012. (XI. 30.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <ul style="list-style-type: none"> b) felhatalmazza a Polgármestert és kijelöli a GAMESZ igazgatóját, hogy az állami intézményfenntartó központ fenntartásába kerülő intézmények működtetéséhez szükséges szerződést aláírják; c) felkéri a Polgármestert, hogy az intézmények és GAMESZ alapító okiratának és egyéb alapvető iratának szükséges módosításait terjessze be a Képviselő-testület decemberi ülésére. <p>A Képviselő-testület decemberi rendes ülésnek napirendjén szerepelt.</p>

<p>346/2012. (XI. 30.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 2013. január 1-jétől állami köznevelési alapfeladatnak minősülő feladatoknak és az ezek ellátásához szükséges ingó és ingatlan vagyon használatát biztosító jogoknak az állami intézményfenntartó központ részére történő átadásához szükséges jognyilatkozatokat megtegye, az átadás-átvételi megállapodásokat, a központ által ténylegesen használatba vett vagyonról felvett jegyzőkönyveket aláírja;</p> <p>b) felhatalmazza a Polgármestert, hogy a nem az Önkormányzat által fenntartott, de a továbbiakban az Önkormányzatnak, mint tulajdonosnak a működtetésébe kerülő intézményekkel kapcsolatosan Budapest Főváros Önkormányzatával tárgyalásokat folytasson, és a megállapodást aláírja;</p> <p>c) kijelöli a Jegyzőt, hogy az állami intézményfenntartó központ fenntartásába kerülő intézmények vezetőitől, valamint az Újbudai Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat igazgatójától a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vétele tárgyában hozott törvény által előírt átadás-átvételi jegyzőkönyvet a megállapodásban rögzített határidőben készítse elő. Az adatszolgáltatók kötelesek az előterjesztés 3. sz. mellékletébe foglalt teljességi nyilatkozatot az adatszolgáltatással együtt megtenni.</p> <p>A köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő intézmény átadás-átvételtől, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszám átadásáról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek, jogok és kötelezettségek megosztásáról szóló megállapodás és a hozzá tartozó mellékletek előkészítésre és aláírásra kerültek. Az előterjesztés 3. számú mellékletébe foglalt nyilatkozatot az adatszolgáltatók megtették.</p>
<p>347/2012. (XI. 30.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 24. § (3) bekezdése, valamint a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény VI. fejezete, 36-40. §-a alapján 2013. január 1-jétől az állami intézményfenntartó központ fenntartásába kerülő – a határozat melléklete szerinti – intézményeknek a nem a központ foglalkoztatási állományába kerülő munkavállalói, közalkalmazottjai munkáltatójának személye 2013. január 1-jétől az Újbudai Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat;</p> <p>b) az a) pont szerinti körben foglalkoztatási jogviszony tekintetében teljes körű jogutód munkáltató az Újbudai Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat. Az átvevő munkáltató az áthelyezett közalkalmazottakat közalkalmazotti jogviszonyban, munkaviszonyban álló munkavállalóit munkaviszonyban kötelezően tovább foglalkoztatja;</p> <p>c) felhívja az átadó munkáltató intézmények vezetőit, illetve a GAMESZ (átvevő munkáltató) igazgatóját, hogy az átadáshoz, átvételhez szükséges értesítési, tájékoztatási, jognyilatkozat tételi, adat- és okirat szolgáltatási kötelezettségeiknek jogszabályban foglalt határidőben tegyenek eleget, és a – határozat melléklete szerinti – teljességi nyilatkozatot írják alá. Felkéri</p>

	<p>az intézményvezetőket, hogy az állami intézményfenntartó központtal, érdekvédelmi szervezetekkel a szükséges egyeztetéseket folytassák le.</p> <p>2013. január 1-jétől az Állami Intézményfenntartó Központ fenntartásába kerülő intézményeknek a nem a Központ foglalkoztatási állományába kerülő közalkalmazottjait 2013. január 1-jétől a GAMESZ, mint munkáltató átvette. Az átvételhez szükséges értesítési, tájékoztatási kötelezettségeinek eleget tett, okirat szolgáltatási kötelezettség végrehajtása folyamatban van.</p>
<p>348/2012. (XI. 30.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) az állami intézményfenntartó központ fenntartásába kerülő intézményeknek az engedélyezett költségvetési létszámkeretébe tartozó, de továbbra is az önkormányzati foglalkoztatási állományban maradó munkakörön nyilvántartott betöltetlen álláshelyeit 2013. január 1-jétől megszünteti;</p> <p>c) felkéri a Polgármestert, hogy az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet, illetve a 2012. évi költségvetésről szóló rendelet szükséges módosítását készítse elő és terjessze a Képviselő-testület decemberi ülésére.</p> <p>Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása a Képviselő-testület decemberi rendes ülésének napirendjén szerepelt.</p>
<p>351/2012. (XII. 13.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, valamint a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvényben foglaltak alapján megállapodást köt a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő intézmény átadás-átvételtől, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszám átadásáról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek, jogok és kötelezettségek megosztásáról az előterjesztés mellékletében lévő dokumentumok alapján. Felhatalmazta a Polgármestert a dokumentumok aláírására, továbbá felhatalmazta a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a megállapodás keretein belül az átadás folyamatában felmerülő technikai és adminisztratív módosításokat a megállapodáson illetve annak mellékletein átvezesse a Képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett.</p> <p>A megállapodás aláírásra került.</p>
<p>288/2012. (X. 18.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy döntött, hogy a 2013. évi költségvetés folyamatos, zavartalan végrehajtása, a működtetés biztosítása és a likviditási problémák elkerülése érdekében 2013. január 1-jétől folyószámlahitel-keretet nyit 1 Mrd Ft összegben az OTP Banknál, mint számlavezető pénzügyintézetnél.</p> <p>A folyószámlahitel valamint a kapcsolódó kamat kiadásokra a 2013. évi</p>

<p>353/2012. (XII. 13.) XI.ÖK</p>	<p>költségvetés bevételei nyújtanak fedezetet. Felhatalmazta a Polgármestert a folyószámlahitel-keretszerződés megkötése érdekében a szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatására, a szerződés megkötésére.</p> <p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. a 2011. december 30-án az OTP Bank NYrt.-vel megkötött, 2012. december 31-ig hatályos 1 Mrd Ft összegű folyószámlahitel szerződés futamidejét és hatályát 2013. június 30-ig meghosszabbítja, a szerződés főbb kondícióinak változatlansága mellett, 2. a hitel és járulékaik visszafizetésének biztosítékául az Önkormányzat költségvetési bevételeit, ezen belül elsősorban a saját bevételeket, a normatív hozzájárulásokat és egyéb támogatásokat ajánlja fel, különös tekintettel a helyi adóbevételekre, figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási jogszabályokat, 3. kötelezettséget vállal az 1 Mrd Ft összegű, folyószámlahitel-szerződés módosítására és a kapcsolódó engedményezési szerződés megkötésére, 4. kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel-visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékaikat a futamidő alatt – a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően – a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi, 5. felhatalmazta a Polgármestert, hogy az 1. pontban jelzett hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt.-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, a hitelszerződés módosítását és az engedményezési szerződést aláírja. <p>A 2012. évi folyószámlahitel szerződés 2013. június 30-ig meghosszabbításra került. Az engedményezési szerződés és a hitelszerződés szintén aláírásra került. A hitel és járulékaik a 2013. évi költségvetésben tervezésre kerül.</p>
<p>359/2012. (XII. 20.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy Győreiné Boross Csillát bízta meg a Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda és Készségfejlesztő Speciális Szakiskola igazgatói teendőinek ellátásával. Felkérte a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.</p> <p>A kinevezés elkészült, aláírása folyamatban van.</p>
<p>360/2012. (XII. 20.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <ol style="list-style-type: none"> a) 2012. december 31-ével a Gazdasági Bizottságban Bába Szilviát felmenti a bizottsági tagi megbízatása alól, és 2013. január 1-jével Jeszenszky Sándort (1114 Budapest, XI. Orly u. 4.) megválasztja a Bizottság nem képviselő tagjának. b) 2012. december 31-ével a Szociális és Egészségügyi Bizottságban Jeszenszky Sándort felmenti a bizottsági tagi megbízatása alól, és 2013.

	<p>január 1-jével Vajda Miklóst (1118 Budapest, XI. Rétköz utca 49/d.) megválaszja a Bizottság nem képviselő tagjának.</p> <p>A szükséges dokumentumok megküldésre kerültek a Magyar Államkincstárnak.</p>
364/2012. (XII. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a 2013. I. félévi üléstervét az előterjesztés – módosított – melléklete szerint jóváhagyja. Felkéri a napirendi pontok előterjesztőit, az illetékes bizottságokat, hogy az üléstervben foglaltak végrehajtását kísérik figyelemmel, gondoskodjanak a határidők betartásáról.</p> <p>Az elfogadott ülésterv kiküldésre és az Újbuda honlapra feltöltésre került.</p>
365/2012. (XII. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a „Gyermekek és családok átmeneti szociális elhelyezése” tárgyú közbeszerzési eljárás (14/2012/KBÖ) eredménye alapján – az előterjesztés 1. és 2. mellékletei szerint – ellátási szerződést köt a 2013. január 1-től 2017. december 31-ig terjedő időszakra a <i>Családok átmeneti otthona feladat</i> tekintetében az Anyaoltalmazó Alapítvánnyal (1201 Budapest, Török Flóris utca 228.), a <i>Gyermekek átmeneti otthona feladat</i> tekintetében pedig a Krízis Szociális Szolgálat a veszélyeztetett családok integrációjának megőrzéséért Alapítvánnyal (1225 Budapest, Nagytétényi út 266.). Felkérte a Polgármestert az ellátási szerződések aláírására.</p> <p>Az ellátási szerződések aláírásra kerültek.</p>
366/2012. (XII. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) az Egyesített Bőksódei Intézmények (1119 Budapest, Tétényi út 46-48.) módosító, valamint egységes szerkezetű Alapító okiratát az előterjesztés 1. számú melléklete szerint 2013. január 1-jei hatállyal elfogadja.</p> <p>b) a Rehabilitációs Fejlesztő Központ (1118 Budapest, Ménesi út 16.) módosító, valamint egységes szerkezetű Alapító okiratát az előterjesztés 2. számú melléklete szerint 2013. január 1-jei hatállyal elfogadja.</p> <p>c) az Intézményfenntartó Társulás (1113 Budapest, Bocskai út 39-41.) módosító, valamint egységes szerkezetű Alapító okiratát az előterjesztés 3. számú melléklete szerint 2013. január 1-jei hatállyal elfogadja.</p> <p>d) az Újbudai Humán Szolgáltató Központ (1117 Budapest, Bogdánfy utca 7/d.) módosító, valamint egységes szerkezetű Alapító okiratát az előterjesztés 4. számú melléklete szerint 2013. január 1-jei hatállyal elfogadja.</p> <p>A módosított Alapító okiratok aláírásra kerültek.</p>

368/2012. (XII. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) a) a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 73. § (3) bekezdése, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 121. § (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel úgy dönt, hogy az illetékességi területén lévő, 2013. január 1-jétől az állami intézményfenntartó központ fenntartásába kerülő, de jelenleg még az Önkormányzat fenntartásában működő köznevelési intézményekben intézményi tanács létrehozását kezdeményezi;</p> <p>b) felkérte a Polgármestert, keresse meg az érintett köznevelési intézmények igazgatóit annak érdekében, hogy a nevelőtestületek is kezdeményezzék az intézményi tanács létrehozását;</p> <p>c) felkérte a Polgármestert, intézkedjen arról, hogy az intézményi tanács létrehozásának kezdeményezését követő harminc napon belül – a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően – az igazgatók gondoskodjanak az előkészítő bizottság létrehozásáról;</p> <p>d) határozatlan időre a Humánszolgálati Igazgatóság igazgatóját, és az Újbuda GAMESZ igazgatóját delegálja az intézményi tanácsokba.</p> <p>Az intézményekben az előkészítő bizottságok létrehozása folyamatban van.</p>
370/2012. (XII. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy MONUMENT-ART Bt.-vel a Cseh Tamás szobor megvalósítására megkötött vállalkozási szerződést módosítja az előterjesztésben foglaltak szerint a „B” jelű pályázati terv megvalósítására, 2013. évi ütemezéssel.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.</p> <p>A vállalkozási szerződés módosítása aláírásra került.</p>
372/2012. (XII. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Gazdagréti Református Egyházközség részére (1118 Budapest, Rétköz u. 41.) 1.740.000,- Ft támogatást nyújt a Gazdagréti Református Templom közösségi tereinek építése céljából, amelynek fedezetét a 2012. évi költségvetésben a Polgármesteri Hivatal személyi juttatás és járulék előirányzatból átcsoportosítással biztosítja.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a támogatási szerződés megkötésére, az összeg kifizetésére.</p> <p>A céljuttalom összege átutalásra került a Gazdagréti Református Egyházközség részére.</p>
373/2012. (XII. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy az Állami Számvevőszék 2010. évi átfogó ellenőrzéséről szóló jelentésben foglalt javaslatok megvalósítására készített Intézkedési Terv III. 1. sz. javaslatára tett intézkedésében a Fővárosi Önkormányzattal a lakásértékesítésből a Fővárosi Önkormányzatot megillető bevétel rendezésére, megállapodás</p>

	<p>megkötésére vonatkozó, a 453/2011. (XII. 15.) XI.ÖK határozat a) pontja alapján meghatározott és a 226/2012. (VI. 21.) XI.ÖK határozat b) pontjával módosított 2012. június 30-i határidőt 2013. december 31-re módosítja.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy intézkedjen a határozatnak az Állami Számvevőszék részére történő megküldéséről.</p> <p>A Képviselő-testület határozata megküldésre került az Állami Számvevőszéknek.</p>
382/2012. (XII. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy az ÚJBUDA GAMESZ alapító okiratát az előterjesztés 2. sz. melléklete szerint jóváhagyja.</p> <p>Felkérte a Polgármestert az okiratok aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.</p> <p>Az alapító okirat aláírása folyamatban van.</p>
386/2012. (XII. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy jóváhagyja Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata és a Kamaraerdei Ifjúsági Park Nonprofit Közhasznú Kft. határozott idejű közhasznú szerződés módosítását az előterjesztés melléklete szerint.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a szerződés módosítás aláírására, továbbá felkéri, hogy a jogszabályi környezet változása miatt vizsgálja felül a Kamaraerdei Ifjúsági Park Nonprofit Közhasznú Kft. közhasznú szerződését és amennyiben szükséges, a szerződésmódosítást terjessze a Képviselő-testület elé.</p> <p>A közhasznú szerződés módosítása aláírásra került.</p>

Zárt ülésen hozott határozat

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete

393/2012. (XII. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Mitracom Kft. kérelmét támogatja, és számára a Budapest XI. kerület, Kondorosi út 5/a. előtti (3811/4) hrsz.-ú közterület 210 m² alapterületű részének 2013. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig tartó 5 éves közterület-használatát engedélyezi, a határozatban foglalt feltételekkel.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a fenti feltételeket tartalmazó önkormányzati hatósági határozat kiadására.</p> <p>A hatósági határozat aláírása folyamatban van.</p>
----------------------------	--